



### Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 044/2025

**RETIFICATIVO I:** Alteração no período de inscrição e matrícula.

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: Praia de Ajuruteua (Bragança-PA) Local de matrícula: Praia de Ajuruteua (Bragança-PA) Local de realização do curso: Praia de Ajuruteua (Bragança-PA)				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
12/05/2025 a 14/05/2025	15/05/2025 e 16/05/2025	A Motivação e a Excelência no Atendimento – 20h	20	15h às 19h (Segunda a Sexta)	19/05/2025 a 23/05/2025	Idade mínima de 17 anos.